

# ZÁVÄZNÁ PRIHLÁŠKA SPOLUORGANIZÁTORA DŇA NARCISOV

## 21. ROČNÍK DŇA NARCISOV – 7. APRÍL 2017

Ak máte záujem stať sa Spoluorganizátorom Dňa narcisov 2017, prosíme Vás o zaslanie vyplnenej záväznej prihlášky poštou **na adresu: Liga proti rakovine SR, Brestová 6, 821 02 Bratislava** alebo **faxom** na **02/20 81 20 47**, alebo **e-mailom** na **dennarcisov@lpr.sk**, najneskôr **do 30. JANUÁRA 2017**. **PROSÍME VÁS O DODRŽANIE TERMÍNU ZASLANIA ZÁVÄZNEJ PRIHLÁŠKY A PODPÍSANÝCH PRAVIDIEL ZBIERKY, NAKOLKO POTREBUJEME ZAZMLUVNIŤ NAŠICH DODÁVATEĽOV A OBJEDNAŤ POTREBNÉ MNOŽSTVO MATERIÁLU. ĎAKUJEME ZA POROZUMENIE!**

ZÁROVEŇ VÁS PROSÍME O ČITATEĽNÉ VYPLNENIE ZÁVÄZNEJ PRIHLÁŠKY

Názov organizácie (spoločnosti) /s uvedením právnej formy, pokiaľ nejde o štátnu inštitúciu: napr. s.r.o., a.s., n.o. atď/ Plná adresa sídla /ulica a číslo, PSČ, mesto/	Základná škola, Klátovská 56, Nižný Klátov  KLÁTOVSKÁ 56, 044 12 NIŽNÝ KLÁTOV
Kraj/okres	Košický
Doručovacia adresa (poštová adresa a adresa na zaslanie materiálu*)  *ak je adresa na zaslanie materiálu iná ako poštová prosím uveďte nám to	Základná škola Klátovská 56 044 12 Nižný Klátov
Osoba, zastupujúca spoločnosť /štatutárny orgán - osoba oprávnená podpisovať za organizáciu dokumenty/	Mgr. Anna Hudáková, riaditeľka školy
Osoba zodpovedná za výkon zbierky /osoba, ktorá je poverená komunikáciou s LPR a je u Vás garantom priebehu Dňa narcisov/	Mgr. Anna Hudáková
Tel. kontakt	0911 520 124

e-mailová adresa

dennarcisov@lpr.sk

OBJEDNÁVKA MATERIÁLU NA 21. ROČNÍK DŇA NARCISOV	
NÁZOV MATERIÁLU	POČET KS
<b>Umelý kvet narcisu</b> (min. počet je <u>100 ks</u> ; slúži na rozdávanie verejnosti za dobrovoľný fin. príspevok)	200 ks
<b>Identifikátor dobrovoľníka</b> (žlté tričko s nalepovacím identifikátorom - číslom dobrovoľníka) Počet identifikátorov je totožný s počtom dobrovoľníkov, nakoľko identifikátorom musí byť označený každý dobrovoľník.	6
<b>Pokladnička</b> (odporúčané LPR :1 pokladnička pre 3-4 dobrovoľníkov)	2
<b>* Informačné letáčky o DN, preventívne letáky a informačné brožúrky budú zasielané podľa možností LPR (slúžia na rozdávanie verejnosti)</b>	

Po obdržaní **Záväznej prihlášky** a podpísaných **Pravidiel zbierky\*** /vid'. druhá strana/ sa oficiálne stávate **SPOLUORGANIZÁTOROM ZBIERKY DEŇ NARCISOV 2017**, pričom na Vami uvedenu e-mailovú adresu Vám bude zaslaný email potvrdzujúci prijatie Vašej Záväznej prihlášky.

Organizačné pokyny pre 21. ročník Dňa narcisov spolu s materiálom a formulárom Zápisnice z otvorenia a spočítania obsahu pokladničiek Vám budú doručené prostredníctvom spoločnosti DHL v termíne medzi **13. marcom a 4. aprílom 2017**.

Ak sa potrebujete poradiť ohľadom počtu materiálu či akýchkoľvek nejasností, kontaktujte: **dennarcisov@lpr.sk**; tel. číslo **02/52 92 17 35**, kontaktné osoby – **Marta Šeborová a Gabika Horváthová**.

**\*Pravidlá zbierky Dňa narcisov sa nachádzajú na druhej strane Záväznej prihlášky spoluorganizátora Dňa narcisov a ich podpísanie je podmienkou účasti Spoluorganizátora na zbierke Deň narcisov 2017.**

## Pravidlá 21. ročníka verejnej finančnej zbierky – „Deň narcisov 2017“

Liga proti rakovine SR  
Brestová 6, 821 02 Bratislava

Zastúpená: MUDr. Eva Siracká, DrSc.  
prezidentka LPR SR

a

Spoluorganizátor Základná škola,  
Klátovská 56  
044 12 Nižný Klátov

Mgr. Anna Hudáková

Zastúpený: .....  
*/prosíme o čitateľné vypísanie/* štatutárny zástupca organizácie

Mgr. Anna Hudáková

.....  
osoba zodpovedná za výkon zbierky

1. LPR SR oprávňuje Spoluorganizátora (právnickú osobu, ktorá sa zaslaním a podpisom „Závaznej prihlášky“ a „Pravidiel zbierky“ stáva dobrovoľne organizátorom zbierky „Deň narcisov 2017“), organizovať a zrealizovať pre LPR SR verejnú finančnú zbierku „Deň narcisov 2017“. Spoluorganizátor sa zaväzuje verejnú finančnú zbierku „Deň narcisov 2017“ zorganizovať a zrealizovať bezplatne, t.j. nenárokujú si žiadnu odplatu za túto aktivitu a za prípadné náklady, ktoré mu v súvislosti s jej realizáciou vzniknú.

2. LPR SR sa zaväzuje poskytnúť Spoluorganizátorovi bezplatne materiály ku zbierke. Konečný počet a štruktúru poskytovaných materiálov určuje LPR SR podľa aktuálneho stavu počtu materiálov, ktoré má k dispozícii.

3. Zbierka sa uskutočňuje zbieraním dobrovoľných peňažných darov od občanov do jednotných pokladničiek s označením „Deň narcisov 2017“, jedinečným číslom každej pokladničky, logom LPR SR, registrovým číslom zbierky s názvom správneho orgánu (MVS SR). Osoby, ktoré poverí organizáciou zbierky Spoluorganizátor (ďalej ako dobrovoľníci), sú povinné:

- používať na získavanie peňažných darov občanov výlučne vyššie špecifikované pokladničky dodané LPR SR,
- byť označení identifikátorom dobrovoľníka Dňa narcisov 2017, ktoré Spoluorganizátorovi dodá LPR SR - žltým tričkom opatreným názvom LPR SR na chrbte spolu s číslom dobrovoľníka na prednej strane trička,

- darovať umelé kvety narcisu občanom bezodplatne a nevyžadovať oproti ich odovzdaniu poskytnutie peňažného plnenia zo strany občanov. Finančný príspevok občana na podporu verejnej finančnej zbierky je dobrovoľný a jeho výška nie je ničím limitovaná.

4. Spoluorganizátor zodpovedá za to, že v každej hliadke bude zabezpečená prítomnosť aspoň jednej osoby ktorá dovŕšila **vek pätnásť rokov** a zabezpečí poučenie dobrovoľníkov o pokynoch, ktoré Spoluorganizátorovi a dobrovoľníkom vyplývajú z týchto pravidiel.

5. Spoluorganizátor je povinný najneskôr do **10.4.2017** vložiť celkovú sumu získanú zbierkou na peňažný účet, novozriadený špeciálne pre účel zbierky:

**v Slovenskej sporiteľni, a.s. v tvare**

**IBAN: SK09 0900 0000 0054 5454 5454**

**(vklad na účet a sčítanie mincí bude v termíne 7.4.-13.4.2017 vo všetkých pobočkách Slovenskej sporiteľne, a.s. bez poplatku)**

6. Spoluorganizátor sa zaväzuje (v zmysle povinností vyplývajúcich zo Zákona o zbierkach) odoslať na sekretariát LPR SR najneskôr **do 12.4.2017** kópiu dokladu o prevode finančných prostriedkov spolu s riadne vyplnenou Zápisnicou, ktorej formulár Vám bude doručený spolu s materiálom.

7. Akúkoľvek škodu vzniknutú Spoluorganizátorovi alebo dobrovoľníkom v súvislosti s prípravou, organizáciou, uskutočnením a vyhodnotením verejnej finančnej zbierky „Deň narcisov 2017“ znáša a zodpovedá za ňu v plnom rozsahu Spoluorganizátor. Spoluorganizátor zodpovedá za prípadnú ujmu na dobrom mene LPR SR v prípade, že túto ujmu spôsobí.

8. LPR SR nezodpovedá za akúkoľvek škodu vzniknutú dobrovoľníkom v priebehu zbierky alebo v súvislosti so zbierkou v dôsledku konania dobrovoľníkov v rozpore s týmito pravidlami, vyššej moci, zásahov tretích osôb atď. LPR SR takisto nezodpovedá za akúkoľvek škodu spôsobenú tretím osobám Spoluorganizátorom alebo dobrovoľníkmi.

9. Spoluorganizátor sa podpismi zaväzuje konať v súlade s pokynmi v týchto pravidlách a účelom verejnej finančnej zbierky „Deň narcisov 2017“ tak, aby svojím konaním neohrozil dobré meno LPR SR.



Štatutár, osoba zodpovedná za výkon zbierky

prezidentka LPR SR

ZÁKLADNÁ ŠKOLA  
Klátovská 56  
NÍŽNÝ KLÁTOV

Spoluorganizátor je evidovaný v internej databáze LPR SR pod č. D